# 山东财经大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 工作简报

第6期

学校党委主题教育领导小组办公室

2023年4月26日

#### 统计与数学学院党委理论学习中心组 进行主题教育集中学习

4月20日上午,统计与数学学院党委理论学习中心组进行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育集中学习。学院党委书记李玉成,副书记杨德嵋、孙栋梁,党委委员、统计交叉科学研究中心主任兼副院长田金方,党委委员、副院长郭洪峰、王开科参加。专职组织员燕文静列席会议。

学校学习贯彻党的二十大精神宣讲团成员、学院党委书记李玉成作专题辅导报告。根据党的二十大精神宣讲团关于"七个讲

清楚"的总要求,他着重围绕关于党的二十大的主题和主要成果、关于过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、关于马克思主义中国化时代化、关于中国式现代化、关于全面建设社会主义现代化国家的目标任务、关于坚持党的全面领导和全面从严治党、关于应对风险挑战、关于教育、科技和人才等八个方面,进行了深入细致的阐释。同时,要求班子成员要结合新修改通过的《党章》进行认真学习领会,带头遵守党章、贯彻党章、维护党章,自觉加强党性修养,增强党的意识、宗旨意识。

李玉成强调,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作出的重大举措,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。我们要牢牢把握主题教育"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,着重在推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实上下功夫,坚持学思用贯通、知信行统一,认真履行全面从严治党主体责任,强化"一岗双责"贯彻落实,切实提高履职尽责的能力水平,坚持以党建引领高质量发展,努力为学院改革发展提供坚强的政治组织保证。

大家表示,要在主题教育中带头全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,从中汲取奋发进取的智慧和力量,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促于

方面取得实实在在的成效。

### 管理科学与工程学院党委 召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义 思想主题教育工作部署会议

4月21日,管理科学与工程学院党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署会议。学院党委书记徐世星,副书记、院长刘位龙,副书记朱翠珍、吕晓燕,副院长王洪海、刘政敏,党委委员孙涛出席会议,副院长马建华列席会议。

为保障主题教育深入有序高质量开展,结合学院工作实际,会议讨论通过了《关于成立贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组的通知》《学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育理论学习读书班计划》。

徐世星指出,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是党中央作出的重大决策,是贯彻落实党的二十大精神的重大举措。学院党委扎实开展好主题教育对全院广大师生党员积极作为、开拓进取具有重要引领意义,学院党委要更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",更加自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

徐世星强调,学院党委要把握好主题教育的总要求和根本任务,全面落实党中央关于主题教育的各项部署,把"学思想、强党性、重实践、建新功"总要求贯穿主题教育全过程,完成好"规定动作",创新"自选动作",深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、丰富内涵、精神实质和实践要求,紧紧锚定目标任务,按照主题教育理论学习读书班计划,一体推进理论学习、调查研究、实践教学、理论授课、交流心得等措施,完成好主题教育的各项目标任务。

学院党委将以此次主题教育为契机,强化理论武装,创新教育形式,增强学习实效,及时将好做法好经验传授给各党支部,营造良好学习氛围,激发全院上下主题教育学习的主动性和积极性。

## 图书馆党委召开学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育工作会议

4月19日上午,图书馆党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开。图书馆党委班子成员参加会议,会议由党委书记李振华主持。

李振华领学了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上发表的重要讲话。大家一致表示,这次主题教育既是"大学习",也是"大动员",会牢牢

把握这次主题教育的根本任务,将"学、思、用"整体贯通,将"知、信、行"高度统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,力争把图书馆建设成为"高水平、有特色、开放型"的现代化图书馆,为学校的建设与发展做出更大的贡献。

会议还传达了学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神,并对图书馆党委开展主题教育工作进行安排部署。

#### 总务处党委扎实开展主题教育集中学习

4月20日-21日,总务处党委组织开展主题教育集中学习,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和开展主题教育重要指示。集中学习由党委书记鲁天鑫主持。

鲁天鑫要求,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党的二十大作出的重大部署,要深刻认识主题教育的重要意义,把思想和行动统一到中央决策部署和省委工作要求上来,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。一是要在思想上高度重视,始终同党中央保持高度一致。二是贯彻"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,制定具体目标,对焦工作抓好落实。三是在深化理论学习上下功

夫,通过丰富学习形式,采取党委理论学习中心组学习、研讨交流、报告辅导等形式开展集中学习研讨。四是围绕后勤管理"三服务、三育人"要求,加大调研整改,不断提升后勤管理质量。

党委委员孙磊、赵亮、王彦军、赵鲁胜、韩勇、薛鹏参加学习会。

(责任编辑: 李清照)